

РАБОЧИЙ КЛУБ

№ 25 (705)

1-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь,
Телефон 13. Редактора 163.

Мы требуем от шлихтовальщиков честного отношения к работе

Мы, работницы 1, 2 и 3 комплексов ткацкой фабрики АБЕЛЬ-МАН, обсудив итоги своей работы за вторую декаду января и вызов пяти комплектов, напечатанный в „Р. К.“ № 22, отмечаем,

что благодаря проводимому конкурсу текстильщиков и развернутому социалистическому соревнованию, наши комплекты имеют лучшие показатели чем раньше. Но у нас велик брак. Отдельные работницы нашего комплекта делают его в 5-8 раз больше плана.

В ответ на решение ЦК и ЦКК мы обязуемся в феврале и-це еще выше поднять производительность труда и брак свести до установленных норм.

Большой вопрос у нас — это плохое качество основ, которые часто полагают недоклещные, отчего получаются недосеки. Брак. Приготовительный отдел часто подает нам неувлажненный уток, который пелается.

Мы требуем от приготовительного отдела, в частности от шлихтовальщиков честного отношения к работе, упорной борьбы за качество продукции. Мы требуем принятия решительных мер к злостным бракоделам, устранять над ними показательные суды, создавать об них общественное мнение. Мы не можем терпеть, чтобы наша работа страдала от отдельных личностей, врачески относящихся к работе, не берущихся за качество, за доброе выполнение решений январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б).

Работницы 1, 2 и 3 комплексов ткацкой фабрики Абельман.

НА БОРЬБУ ЗА СЕМЕНА!

Каждый день нас приближает к весеннему севу. Боевая задача каждой партийной организации деревни — расставить партийные силы так, чтобы обеспечить большевистским руководством каждый участок подготовки к севу.

Январский пленум ЦК и ЦКК особенно подчеркнул, что как в промышленности, так и в сельском хозяйстве нужно повести упорную борьбу за качество работ.

Мы должны победить нашу отсталость в урожайности. Мы должны добиться большевистского урожая. Решающую роль в повышении урожайности будут иметь семена.

Ссыпать полностью семенные фонды, просортировать их и организовать строжайший контроль за их сохранением — боевой экзамен для всех партийных, советских и общественных организаций деревни.

На сегодня с этой задачей мы справляемся неудовлетворительно. По району задание по ссыпке семенных фондов выполнено лишь на 80 проц., при чем эти данные чрезвычайно сомнительные, ибо их никто не проверил, сомнительные потому, что здесь может быть и очковирательство. По отдельным сельсоветам картина рисуется еще хуже. Например, в Ив-Сисинском сельсовете в колхозе „Непобедимый“ по овсу и вику не ссыпано ни одного зерна. Далеко не выполнено задание в Кр-Маяковском, Дмитриевском сельсоветах.

А как реагируют на это местные организации?

Очень и очень равнодушно. „Время еще много, успеет еще закупить где нибудь (!), без семян не будем“ — так успокоительно рассуждают председатели Ив-Сисинского сельсовета и некоторые колхозники колхоза „Непобедимый“.

Нет ничего вреднее таких болящих, оппортунистических настроений, де, мы все можем, нам все ии по чем, „еще успеет“. Таким настроением надо дать сокрушительный отпор!

Нужно сейчас же, не откладывая дела в долгий ящик, по-боевому, действительно по-большевистски взяться за сбор семян. Семенные фонды по всем культурам, на всю посевную площадь должны быть собраны в кратчайшие сроки. Это бесспорная, неотъемлемая, обязательная задача.

Выполнению этой задачи попутается помешать кулаки, которые под маской „тихого“, „немешленного“ в государственных делах“, „сиротинки“ ведут бешеную атаку на советскую власть. Об этом наглядно говорят факты из корреспонденции о колхозе им. 3-го решающего года пятилетки“.

Пробравшись в колхоз кулаки ведут колхоз к развалу. Они разбазаривают хлеб. Они не ссыпают семена. Они срывают ремонт сельхозинвентаря.

Надо пресечь эту работу сегодня же!

Классовый враг, разрушающий колхоз, должен быть разбит на голову!

Вредителей нужно немедленно судить и наказывать так, чтобы другим повадно не было.

Решительно пресекая кулаков и немедленно очищая колхозы от всего негодного, давая дружный отпор агентуре кулачества правым и „левым“ оппортунистам, мобилизуя широкий актив колхозников и единоличников — бедняков и середняков, мы сумеем выполнить по-боевому задание партии и правительства — семенные фонды будут созданы.

Итак, за ударную работу!

ПЕРЕДОВИКИ ОТВЕЧАЮТ НА РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК и ЦКК СОЗДАНИЕМ СЕМСТРАХФОНДОВ

К классовому врагу, срывающему подготовку к севу, требуем принятия беспощадных мер!

Тынцовцы СЕМЕНА ПРИГОТОВИЛИ

Колхозы: им. Красина, „Крах кулаку“, им. 3-го года пятилетки и им. Разина, Тынцовского сельсовета, проработав весенний план на правлении колхозов и общих собраниях колхозников все как один ссыпали семенные и страховые фонды и полностью их отсортировали.

При сельсовете, а так же в каждом колхозе созданы комиссии по наблюдению за состоянием семян.

Шаталов

Семена пропущены через „Триумф“

Колхозы Ключинского сельсовета: „1е мая“, „Вперед“, „Победа“, „Путь к социализму“, в ответ на решение объединенного пленума ЦК и ЦКК отвечают 100 процентной ссыпкой семенных и страховых фондов. Все семена просортированы „на Триумф“ и находится в хороших хранилищах. За сохранность и состояние их отвечают заведующие хозяйством.

Ачкалин.

СЕМФОНДЫ СОЗДАНЫ

28 января в колхозах: „Красный боевик“, им. Молотова, Новосельского сельсовета проводились собрания колхозников с широким участием единоличников, на которых прорабатывались решения январского пленума ЦК и ЦКК и речь тов. Сталина „О работе в деревне“.

В своем решении колхозники постановили: проработав речь вождя тов. Сталина и решения

объединенного пленума, мы единодушно приветствуем и одобряем их и обязуемся весенний сев провести под лозунгом 100 проц. освоения плана, борьбы за высокий урожай. Все обязательства перед государством, которые нам будут даны в 1933 году выполним досрочно.

Одобрив решение пленума об обязательной ликвидации классово чуждых элементов и обя-

зуемся вместе с партией выявлять их и вести решительную борьбу на этом фронте.

Мы полностью ссыпали семенные и страховые фонды, просортировали их и к первой большевистской весне второй пятилетки готовы.

На этом же собрании 3 единоличных бедняцких хозяйства вступили в колхоз.

Пластинина.

У руля колхоза кулаки

Жуков и К° ведут колхоз „3-го решающего“ к развалу

Руководство колхоза им. 3-го решающего года пятилетки, Пятиковского сельсовета находится в руках кулаков и их подпевалов Волков В. П., Жуков Н. А., Андреев А. В., Петряев Ф. А. с первых дней работы ведут порочную работу в колхозе. В 32 году по инициативе Андреева за резано из стада 8 коров. За время существования колхоза полевая площадь вместе с повышением снижена на 22 га, тяговая сила на 6 лошадей. В результате этого тяговой силой колхоз на весенне-посевную кампанию 33 г. не обеспечен. Инвентарь, машины все разбиты. „Часть их пойдет в утиль сырье“, — заявляет пред-

колхоза Жуков, а остальные требуют капитального ремонта. На вопрос бригады: — кто виновник этого, Жуков не сказал. В 32 г. в колхозе выразился недосев ржи 8 га, на этот участок было отпущено семян в количестве 96 пудов, но они высеяны неизвестно куда. В колхозе до сего времени не произведено отчета за 31 год, его так же тормозят эти люди.

В 32 году работа в колхозе производилась не по количеству трудоспособных, а по любимцам. В результате некоторые получили от 150 до 200 пудов хлеба уже разбазаривает его по всем сторонам.

К весенне-посевной колхоз не

готовится. Семена не ссыпаны и не сортируются, машины не ремонтируются. — Успеем, говорит Жуков, до весны еще долго.

Сельсовет и комсомольская ячейка смотрят на действия кулаков в колхозе сквозь пальцы.

Нужно немедленно тщательно проверить работу у колхоза и освободить его от пробравших ся туда чуждых и ведущих теперя колхоз к развалу.

Бригада: Тутушкин, Храпалов, Камеский и от „Рабочего клуба“ — Лаврентьев.

От редакции: ждем от прокурора скорейшего сообщения о принятых мерах по существу данного письма.

УДАРНИК ФИНФРОНТА

Фото Бутрянова



Т. Шоахов — преподаватель школы ФЭУ з-да им. Киркиж, лучший подписчик на заем, при ставке 160 руб. подписался на 350 руб.

Конкурс печати по финплану продлен до 1 марта ЗАВОЕВАТЬ ПЕРВЕНСТВО В КОНКУРСЕ — ЗАДАЧА КАЖДОЙ МНОГОТИРАЖКИ и СТЕННОВКИ

„Инструментальщик“ в борьбе за первенство

После обзора, данного в декабре о формальном включении в конкурс печати по финплану, многотиражка „Инструментальщик“ приступила к практической боевой работе по выполнению своих обязательств.

На созванном обще-заводском слете рабкорев многотиражка добилась включения в конкурс 17 стенновок, а после проведенной радио-переключки о включении в конкурс изъявили желание еще 29 нековых стенновок.

Но эти „Инструментальщик“ не ограничиваются. Последнее следа за ходом конкурса, он берет на бусир отстающие мастерские в реализации займа — штапелерную и закладочную и выводит их в число передовых.

Показывая лучших, бичуя отстающих и разоблачая срывающих займа, многотиражка еще 19 декабря отработала о полной раздаче закрепительных талонов на руки подписчикам.

Лучшие стенновки, которые

систематически борются за выполнение условий конкурса, это „Пресс“, „За темп“, „У станка“, „Производительник“, „Наждак“, „Фрез“, „Штурм“. Широко разверну на страницах массовую разъяснительную работу, сколотив вокруг себя крепкий рабкоревский актив, правильно расставив силы, эти стенновки добились в своих цехах выполнения заданий по займу от 100 до 110 проц., поголовного охвата рабочих вкладками и страхованием.

Эти стенновки достойны премирования.

„Инструментальщик“ провела 17 радио-газет, посвященных борьбе за финансы, не считая количества проведенных совещаний и собраний. Но, несмотря на широкую постановку массовой работы все же нужно сказать, что дело с общим выполнением финплана на заводе обстоит далеко неудовлетворительно. Вместо выполнения заданий по займу, имеется на 57 проц. снижения подписки.

Сберкасса по вкладкам дает из месяца в месяц отлив.

Отсутствие упорной борьбы за лучшее обслуживание вкладчиков и займо-держателей, за предоставление помещенного материала, крепкого удара и политический вывоз по тем организациям и лицам, которые срывают реализацию займа не дало возможности „Инструментальщику“ успешно справиться с проведением конкурса печати по финплану.

В „день займодержателя“, который будет проводиться с сегодняшнего числа“, „Инструментальщик“ обязан основательно взяться за перестройку работы сберкасс по-новому, где с обслуживанием займодержателей и вкладчиков

дело обстоит очень скверно. Грубое обращение контролеров с клиентурой, большие очереди, удержания по вкладкам месяцами не перечисляется на лицевые счета, проверка облигаций производится в одной кассе, удержания по подписке на заем в ряде мастерских задерживаются, вечера и ночная смены совсем не охвачены обслуживанием, сами контролеры по 3 дня не выходят на работу и сознательно срывают обслуживание вкладчиков.

Изжитие этих нетерпимых ненормальностей даст „Инструментальщику“ и заводским организациям полную уверенность — взять первенство в конкурсе печати по финплану.

А.С.

Всем многотиражкам и редколлегиям предприятий района

2 февраля, в 6 час. вечера, районная комиссия печати передаст радио-газету, посвященную проведению „дня займодержателя“. Организуйте массовое слушание передачи всем активом ударников печати финфронта. Районная конкурсная комиссия.

